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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN 

WONOSOBO 

PENYAMPAIAN PENDAPAT AKHIR FRAKSI 

DAN PENETAPAN KEPUTUSAN DPRD  

KABUPATEN WONOSOBO  

TERHADAP LKPJ TAHUN ANGGARAN 2024 
 

RABU, 30 APRIL 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Selamat pagi dan salam sejahtera bagi kita sekalian. 
 

Yang kami hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Saudara Ketua, para Wakil Ketua dan segenap anggota 

DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Saudara Sekretaris Daerah beserta jajaran Eksekutif 

Kabupaten Wonosobo; 

• Rekan-rekan pers;  

• Warga masyarakat Wonosobo di manapun berada; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Pertama-tama, marilah kita awali bersama pertemuan 

ini, dengan memanjatkan syukur ke hadirat Allah SWT, yang 

telah melimpahkan rahmat dan barokah-Nya, sehingga hari 

ini kita masih dipertemukan untuk melanjutkan agenda 

pemerintahan daerah, dalam kondisi sehat wal’afiat.  

Selanjutnya, terkait dengan agenda pembahasan 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban (LKPJ) Tahun 

2024 kepada DPRD, yang sudah berlangsung sejak Senin, 14 

April 2025 sampai dengan Kamis, 17 April 2024 ini, saya 

mengucapkan terima kasih kepada segenap Anggota Dewan 

yang terhormat, yang telah bersedia membahas LKPJ secara 

tuntas dan menyeluruh. Selain itu, saya menyampaikan 

apresiasi kepada para Anggota Dewan, yang dalam 

pembahasan di Komisi, telah memfokuskan pembahasan 

pada capaian kinerja, permasalahan, serta memberikan solusi 

pemecahan masalah, bagi pelaksanaan pembangunan ke 

depan. 
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Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap anggota 

Dewan dan hadirin yang kami hormati, 
 

Dengan melihat capaian kinerja pemerintahan di tahun 

2024 sebagai proses evaluasi mandiri kinerja 

penyelenggaraan Pemerintahan Daerah, serta 

penyempurnaan Rencana Kerja Pemerintahan Daerah tahun 

2025, yang juga menjadi bagian dari rancangan awal 

Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) 

Kabupaten Wonosobo Tahun 2025-2029, saya berharap agar 

semua pihak berkomitmen untuk tetap bekerja sama dalam 

melanjutkan agenda pemerintahan daerah, untuk bersama-

sama mewujudkan Wonosobo yang lebih maju dan sejahtera. 

Disamping itu, perlu saya sampaikan bahwa 

penyusunan Rancangan Awal RPJMD Kabupaten Wonosobo 

Tahun 2025-2029, berpedoman pada Rencana Pembangunan 

Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Kabupaten Wonosobo 

Tahun 2025-2045, dengan visi besar "Kabupaten 

Wonosobo sebagai Pusat Agrobisnis dan Pariwisata 

Terkemuka di Jawa Tengah yang Maju, Sejahtera, dan 

Berkelanjutan.", yakni sebagai periode pertama, dengan 

arah kebijakan "Penguatan Landasan Transformasi 

Ekosistem Agrobisnis dan Pariwisata yang Maju". 

Dengan demikian, saya dan saudara Wakil Bupati, 

berkomitmen untuk mewujudkan Wonosobo yang 

Sejahtera, Adil, dan Makmur sebagai visi utama 

pembangunan daerah dalam kurun waktu 2025-2029. 
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Visi tersebut akan diwujudkan melalui misi yang 

secara garis besar dikenal dengan akronim “PRESTASI”.  

P, Peningkatan pembangunan SDM yang produktif, 

berkualitas dan berkepribadian dengan tersedianya akses 

pendidikan dan kesehatan. 

R, Revitalisasi infrastruktur dan pengelolaan sumber 

daya alam untuk pengembangan agrobisnis dan pariwisata. 

E, Eratkan persatuan untuk penguatan harmonisasi 

keberagaman. 

S, Siapkan peluang produktif untuk generasi penerus 

bangsa yang berdaya saing.  

T, Tumbuh dan kembangkan Koperasi dan UMKM 

sebagai pilar ekonomi rakyat. 

A, Amankan dan pelihara kelestarian lingkungan hidup 

dan warisan budaya lokal. 

S, Sediakan akses pasar regional dan nasional untuk 

produk unggulan Kabupaten Wonosobo. 

I, Implementasikan tata kelola pemerintahan yang 

kompeten, akuntabel, dan terpercaya sebagai pengemban 

Ampera (Amanat Penderitaan Rakyat). 

Visi dan misi ini bukan sekadar agenda kerja, tetapi 

merupakan arah pembangunan yang akan membawa 

Wonosobo menuju masa depan yang lebih baik. 
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Saya dan Saudara Wakil Bupati akan berupaya 

seoptimal mungkin, untuk meningkatkan capaian kinerja 

yang telah dicapai pada tahun 2024, serta menjawab 

permasalahan yang dihadapi Wonosobo, terutama 

penanggulangan kemiskinan, sekaligus meningkatkan taraf 

kesejahteraan masyarakat serta daya saing daerah. 

Selaras dengan itu, secara tulus kami mengajak agar 

kemitraan dan kolaborasi yang kuat antara jajaran eksekutif 

dan legislatif dapat terus dipertahankan dan ditingkatkan, 

sehingga kesejahteraan masyarakat Wonosobo dapat tercapai 

secara optimal. 
 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap anggota 

Dewan dan hadirin yang kami hormati, 
 

Mudah-mudahan, semangat kemitraan untuk saling 

mengingatkan dan saling mengoreksi, senantiasa melandasi 

niat kita dalam menjalankan amanat dan tugas demi 

memajukan masyarakat Wonosobo. 

Semoga Allah SWT, Tuhan yang Maha Kuasa, 

senantiasa meridhoi usaha kita. Amin ya Rabbal ‘alamin. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wabillahittaufiq wal hidayah,  

Wassalamu ’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

 
 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


